

Газету «Бадахшан» читатели не будут получать еще долго

Большинство читателей газеты «Бадахшан», единственной областной газете в Горно-Бадахшанской Автономной области (ГБАО), недовольны тем, что уже третью неделю не могут получить газету, за которую уже заплатили.

Об этом сообщил начальник областного дочернего государственного унитарного предприятия "Почтаи Тоджик" в ГБАО Мансуршо Шониезов. Он также отметил, что ежедневно десятки людей обращаются в предприятие, и выражают свое негодование по этому поводу.

Тем временем, как сообщили из редакции газеты "Бадахшон", что у областной типографии вначале были проблемы с энергоснабжением в силу задолженности, а теперь проблемы появились в связи с неполадками устаревшей печатной машины. По этой причине газета не выходит в свет еще долго.

Мониторинговая служба НАНСМИТ